AGENDA

Samedi 24
9h30 à 12h Inscription au catéchisme au 6 rue E. Vitry


9h Inscription des jeunes à l’aumônerie 17 rue Bauÿn de


Perreuse, messe suivie d’un pique-nique

Dimanche 2
11h Messe et présence des enfants de l’Eveil à la Parole
Samedi 8
Reprise des horaires d’été, plus de messe au Val.


Pique-nique paroissial

Dimanche 25 juin après la messe de 11h

dans le jardin du presbytère, 13 rue Edmond Vitry.
Nuit des Veilleurs - ECHOS DE L’ACAT ILE DE FRANCE SUD-EST 

 « L’espérance …malgré tout » Pour la 12ème année, l’ACAT organise, en partenariat avec « La Croix » et « Réforme », la Nuit des Veilleurs (www.lanuitdesveilleurs.fr) Venez prendre un temps de prière d’intercession pour les victimes de la torture partout dans le monde et leurs bourreaux, ainsi que pour les condamnés à mort et prisonniers politiques !  Dans le Val de Marne (94) - Lundi 26 Juin à BOISSY SAINT LEGER - 20h Temple Protestant – 4 rue Mercière
Gros bras Bienvenue à ceux qui pourront participer au grand rangement des salles paroissiales vendredi 30 juin dès 8h30. Se faire connaître au secrétariat. 

Concerts d’été à l’église St Saturnin.
Par le chœur et l’orchestre du Conservatoire de Nogent mercredi 28 juin 19h30 
Par les chœurs Malestroit jeudi 29 juin à 20h30.
Août Secours Alimentaire recherche des bénévoles pour tenir les permanences d’accueil des familles en difficulté pendant le mois d’août où les associations de secours alimentaire sont fermées. C’est une initiative du Conseil Diocésain de la Solidarité. Contact, renseignements, inscription : Bernard Baudry  asa94@laposte.net

Service d’été Chapelle Ste Anne. Un prêtre peut assurer la messe du samedi 18h tout l’été. L’ouverture et l’accueil ont été organisés. La chapelle restera ouverte pour la messe dominicale tout l’été. Chapelle Sainte Marie du Val. Pas de solution pour l’ouverture et pour l’accueil. La chapelle sera fermée du 9 juillet au 27 août. 


Dans notre communauté paroissiale, des joies, des peines, … 

Marc DUMOULIN  et Jean de Dieu MANANSENGA ordonnés prêtres à la cathédrale de Créteil dimanche 25 à 16h.
- Communion :  le 25/06 Paul GENTIL – Quitrie BRUMEL-JOUAN – Hortense DE SAMBUCI
- des baptêmes : le 25/06 Manon et Louise MANGIN – Léonie FEDI – 

Tyron DE OLIVEIRA LOPES – Mathis BEUCHERIE - LETICHE
- des mariages : le 24/06 Nicolas PERIE et Helen SIMARD
-  Nous avons dit A-DIEU à : Sœur Annette SCHWALLER
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	12ème Dimanche ordinaire  - A
25 juin 2017
      RELIRE ET RELIER.




L’Equipe d’Animation Paroissiale a tenu sa dernière réunion vendredi 16 juin. Deux équipiers la quittent pour cause de changement de lieu de résidence, un troisième pour mandat largement achevé. Reprenons les initiales couramment utilisées pour présenter l’EAP : ECOUTER = être à l’écoute des paroissiens, de leurs attentes spirituelles et matérielles, des événements, … APPELER = se soucier du renouvellement des équipes, de la qualité de leur réponse aux besoins du plus grand nombre, de la formation des bénévoles…  PROPOSER = faire que les idées circulent et que l’on s’inscrive pas à pas dans le mouvement initié par le Synode diocésain : une Eglise ouverte, en mission vers les « périphéries » du monde. 

Les membres de l’équipe ont RELU l’année paroissiale. Le pèlerinage à la cathédrale pour clore l’année de la Miséricorde. La fête des cinquante ans du diocèse, en octobre. La naissance d’un nouveau projet appuyé sur le local du Bd de Strasbourg, baptisé samedi 10 juin Effata, porte de l’@amitié : pour la rencontre des jeunes, la présence d’Eglise dans le quartier, et l’action caritative. Le Conseil Paroissial de février pour s’approprier les décrets synodaux et commencer à les mettre en œuvre. La rencontre entre les EAP de notre secteur. L’ouverture des « Maisons d’Evangile ». Le Chemin de Prière vécu pendant 4 semaines par 36 personnes. Les temps de chant et louange avant la messe à St Saturnin. Le Carême et Pâques animés spirituellement par les équipes caritatives.

Après avoir relu, il fallait RELIER pour comprendre le sens. Relier les partants et les arrivants. Relier les générations. Relier les projets, qu’ils soient inspirés par un vrai accueil de l’Esprit de Pentecôte. Relier les périodes de la vie de chacun, car nous sommes d’abord marqués par nos événements personnels, professionnels, familiaux. Et puis rendre grâce d’avoir fait équipe, accueillir les émotions des uns et des autres, se confier au Seigneur dans l’espérance.

La bonne idée, c’est que chaque membre de l’EAP soit délégué pour la rencontre des paroissiens et des équipes dans un domaine particulier : enfance, jeunes, familles, liturgie… Et, pour un bon démarrage, nous ferons du dimanche 10 septembre une Journée de l’Accueil des arrivants.

Bon été à tous ! 

Père Gérard Seitz


Lectures de ce dimanche


(    Lecture du livre du prophète Jérémie (20, 10‑13)
Moi Jérémie, j’entends les calomnies de la foule : « Dénoncez-le ! Allons le dénoncer, celui-là, l’Épouvante-de-tous-côtés. » Tous mes amis guettent mes faux pas, ils disent : « Peut-être se laissera-t‑il séduire… Nous réussirons, et nous prendrons sur lui notre revanche ! » Mais le Seigneur est avec moi, tel un guerrier redoutable : mes persécuteurs trébucheront, ils ne réussiront pas. Leur défaite les couvrira de honte, d’une confusion éternelle, inoubliable.

Seigneur de l’univers, toi qui scrutes l’homme juste, toi qui vois les reins et les coeurs, fais-moi voir la revanche que tu leur infli​geras, car c’est à toi que j’ai remis ma cause.

Chantez le Seigneur, louez le Seigneur : il a délivré le malheureux de la main des méchants.
Psaume 68 (69)  Dans ton grand amour, Dieu, réponds-moi !
C’est pour toi que j’endure l’insulte, 

que la honte me couvre le visage :

je suis un étranger pour mes frères,

un inconnu pour les fils de ma mère.

L’amour de ta maison m’a perdu ;

on t’insulte, 

et l’insulte retombe sur moi. 
Et moi, je te prie, Seigneur :

c’est l’heure de ta grâce ;

dans ton grand amour, Dieu, réponds-moi,

par ta vérité sauve-moi.

Réponds-moi, Seigneur, car il est bon, ton amour ;

dans ta grande tendresse, regarde-moi. 
Les pauvres l’ont vu,  ils sont en fête :

« Vie et joie, à vous qui cherchez Dieu ! »

Car le Seigneur écoute les humbles

,il n’oublie pas les siens emprisonnés.

Que le ciel et la terre le célèbrent,

les mers et tout leur peuplement ! 
(     Lecture de la lettre de saint Paul apôtre aux Romains (5, 12‑15)
Frères, nous savons que par un seul homme, le péché est entré dans le monde, et que par le péché est venue la mort ; et ainsi, la mort est passée en tous les hommes, étant donné que tous ont péché. Avant la loi de Moïse, le péché était déjà dans le monde, mais le péché ne peut être imputé à personne tant qu’il n’y a pas de loi. Pourtant, depuis Adam jusqu’à Moïse, la mort a établi son règne, même sur ceux qui n’avaient pas péché par une transgression semblable à celle d’Adam. Or, Adam préfigure celui qui devait venir. 

Mais il n’en va pas du don gratuit comme de la faute. En effet, si la mort a frappé la Multitude par la faute d’un seul, combien plus la grâce de Dieu s’est-elle répandue en abondance sur la multitude, cette grâce qui est donnée en un seul homme, Jésus Christ.
(    EVANGILE selon saint Matthieu (10, 26‑33)
En ce temps-là, Jésus disait à ses Apôtres : « Ne craignez pas les hommes ; rien n’est voilé qui ne sera dévoilé, rien n’est caché qui ne sera connu. Ce que je vous dis dans les ténèbres, dites-le en pleine lumière ; ce que vous entendez au creux de l’oreille, proclamez-le sur les toits. « Ne craignez pas ceux qui tuent le corps sans pouvoir tuer l’âme ; craignez plutôt celui qui peut faire périr dans la géhenne l’âme aussi bien que le corps. Deux moineaux ne sont-ils pas vendus pour un sou ? Or, pas un seul ne tombe à terre sans que votre Père le veuille. Quant à vous, même les cheveux de votre tête sont tous comptés. Soyez donc sans crainte : vous valez bien plus qu’une multitude de moineaux. 

« Quiconque se déclarera pour moi devant les hommes, moi aussi je me déclarerai pour lui devant mon Père qui est aux cieux. Mais celui qui me reniera devant les hommes, moi aussi je le renierai devant mon Père qui est aux cieux. »
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