AGENDA

Dimanche 5
15h Préparation de la messe du 12/11 au 6 rue E. Vitry

Mardi 7
20h Parcours Zachée
Jeudi 9
20h45 Rendez-vous de l’Evangile

Dimanche 12
11h Messe en Famille


18h30 Messe des Jeunes


Prier en novembre  A l’appel du Pape François, « que les pauvres soient respectés dans toute société et accueillis dans la communauté chrétienne ». Merci aux familles, équipes et communautés qui prient ensemble de prendre en charge cette intention. 
Avent et Noël Lundi 6, 20h à la salle paroissiale préparation de cette belle période qui commence l’année de prière de l’Eglise pour tous les artisans de la liturgie (textes, musique, chant, fleurs…) et ouverte à tous les paroissiens. 
Repas paroissial Samedi 11 novembre à partir de 19h30. Merci de s’inscrire.

On demande quelques interventions pour distraire les convives : musique instrumentale, chansons de variété, conteur d’histoire, danse, tour de magie…
Commémoration A l’invitation de la municipalité de Nogent, les diverses confessions religieuses commémoreront ensemble la fin des souffrances de la Grande Guerre et le retour de la paix devant le monument aux morts de l’église Saint Saturnin samedi 11 novembre à 10h15. Avec la participation des Petits Chanteurs de Nogent. Accueillons les enfants et les jeunes ! 
Pommes 
Une vente de pommes sera organisée à la sortie des messes les 11 et 12 novembre au profit de l'Hospitalité Madeleine Delbrel afin d'aider financièrement les pèlerins malades et hospitaliers les plus démunis. 1kg de pommes 3 €. Merci pour votre participation.
Formation Biblique,un regard neuf en 4 rencontres avec chantal Lanier de 20h30 à 22h30 au Perreux – 19 allée de Bellevue : 16 novembre – 18 janvier – 08 mars – 

17 mai  Renseignements : Sylvaine Monnot 06 60 42 60 00.

. 

Dans notre communauté paroissiale, des joies, des peines, …

- des baptêmes : le 5/11 Sacha GONCALVES-EYROLLES
- - Nous avons dit A-DIEU à : Jeannine MOLIERE – Jane GOTTELAND
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NOGENT sur MARNE




	31ème Dimanche - A
5 novembre 2017
La Réforme, hier et aujourd’hui. 




Nos frères chrétiens protestants commémorent la publication des 95 thèses que le moine Martin Luther afficha à la porte de l’église de Wittenberg le 31 octobre 2017. Sa protestation contre les abus de l’Eglise ne visait pas à une rupture. Mais le conflit s’est durci. Luther, prêtre et théologien, élabora sa doctrine selon trois grands principes : seule la foi peut conduire à être juste devant Dieu, seule l’Ecriture fait autorité pour le Chrétien, seul le Christ est médiateur entre Dieu et les hommes. 

La paroisse évangélique de Nogent célèbre les 500 ans avec une exposition que l’église Saint Saturnin accueillera du lundi 6 au dimanche 12 novembre. Comment parler aujourd’hui de la division des Chrétiens ? 

Si l’évènement originel se produisit au sein du monde chrétien, il fut aussi l’effet d’une crise de civilisation. Si la déchirure a été terrible, elle fut aussi un événement de nouvelle annonce de l’Evangile dans le monde. 

Les Chrétiens aujourd’hui ont toujours à s’efforcer d’être fidèles au Christ, mais il est clair pour tous que cela passe par l’écoute et l’accueil de sa Parole. Et si la séparation entre disciples du Christ reste un scandale, elle livre aussi un aveu d’imperfection et un témoignage d’apaisement. 

Les relations entre confessions chrétiennes se sont transformées, œuvre de témoins, de théologiens, de pasteurs et de prêtres, de femmes et d’hommes de prière. L’unité est à chercher, et surtout à demander à Dieu, par les voies qu’Il voudra, si nous n’y ajoutons pas d’obstacles. 

Fréquentons-nous! Un petit groupe de chrétiens des diverses confessions présentes à Bry, Nogent et Le Perreux, se réunit régulièrement, anime la rencontre de la semaine de prière pour l’Unité et invite à une prière commune le soir du Vendredi Saint. Des dimensions, évangélisatrice, caritative, spirituelle, pourraient s’ajouter en y intéressant les jeunes. Aucune communauté chrétienne ne peut porter son témoignage sans compter avec celui des autres. 

Père Gérard Seitz

Lectures de ce dimanche


(    Lecture de du livre du prophète Malachie (1, 14b – 2, 2b. 8‑10)
Je suis un grand roi – dit le Seigneur de l’univers –, et mon nom inspire la crainte parmi les nations.

Maintenant, prêtres, à vous cet avertissement : Si vous n’écoutez pas, si vous ne prenez pas à coeur de glorifier mon nom – dit le Seigneur de l’univers –, j’enverrai sur vous la malédiction, je maudirai les bénédictions que vous prononcerez. Vous vous êtes écartés de la route, vous avez fait de la Loi une occasion de chute pour la multitude, vous avez détruit mon alliance avec mon ser​viteur Lévi, – dit le Seigneur de l’univers. À mon tour je vous ai méprisés, abaissés devant tout le peuple, puisque vous n’avez pas gardé mes chemins, mais agi avec partialité dans l’application de la Loi.

Et nous, n’avons-nous pas tous un seul Père ? N’est-ce pas un seul Dieu qui nous a créés ? Pourquoi nous trahir les uns les autres, profanant ainsi l’Alliance de nos pères ? 

Psaume 130  Garde mon âme dans la paix près de toi, Seigneur.
Seigneur, je n’ai pas le coeur fier
ni le regard ambitieux 
;je ne poursuis ni grands desseins,
ni merveilles qui me dépassent. 
Non, mais je tiens mon âme
égale et silencieuse ;
mon âme est en moi comme un enfant,
comme un petit enfant contre sa mère. 

Attends le Seigneur, Israël,
maintenant et à jamais.
(     Lecture de la première lettre de saint Paul apôtre aux Thessaloniciens
 (2, 7b-9. 13)
Frères, nous avons été pleins de douceur avec vous, comme une mère qui entoure de soins ses nourrissons. Ayant pour vous une telle affection, nous aurions voulu vous donner non seulement l’Évangile de Dieu, mais jusqu’à nos propres vies, car vous nous étiez devenus très chers. 

Vous vous rappelez, frères, nos peines et nos fatigues : c’est en travaillant nuit et jour, pour n’être à la charge d’aucun d’entre vous, que nous vous avons annoncé l’Évangile de Dieu. Et voici pourquoi nous ne cessons de rendre grâce à Dieu : quand vous avez reçu la parole de Dieu que nous vous faisions entendre, vous l’avez accueillie pour ce qu’elle est réellement, non pas une parole d’hommes, mais la parole de Dieu qui est à l’oeuvre en vous, les croyants. 

(    EVANGILE selon saint Matthieu (23, 1‑12)
En ce temps-là, Jésus s’adressa aux foules et à ses disciples, et il déclara : « Les scribes et les pharisiens enseignent dans la chaire de Moïse. Donc, tout ce qu’ils peuvent vous dire, faites-le et observez-le. Mais n’agissez pas d’après leurs actes, car ils disent et ne font pas. Ils attachent de pesants fardeaux, difficiles à porter, et ils en chargent les épaules des gens ; mais eux-mêmes ne veulent pas les remuer du doigt. Toutes leurs actions, ils les font pour être remarqués des gens : ils élargissent leurs phylactères et rallongent leurs franges ; ils aiment les places d’honneur dans les dîners, les sièges d’honneur dans les synagogues et les salutations sur les places publiques ; ils aiment recevoir des gens le titre de Rabbi. Pour vous, ne vous faites pas donner le titre de Rabbi, car vous n’avez qu’un seul maître pour vous enseigner, et vous êtes tous frères. Ne donnez à personne sur terre le nom de père, car vous n’avez qu’un seul Père, celui qui est aux cieux. Ne vous faites pas non plus donner le titre de maîtres, car vous n’avez qu’un seul maître, le Christ. Le plus grand parmi vous sera votre serviteur. Qui s’élèvera sera abaissé, qui s’abaissera sera élevé. »
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FEUILLE DE SEMAINE À EMPORTER











